

# БУРЯАД РЕСПУБЛИКЫН АРАДАЙ ХУРАЛ



670001, Буряад Республика,  
Улаан-Үдэ хото,  
Сүхэ-Баатарай гудамжа, 9  
Телефон: (3012) 21-31-57  
Факс: (3012) 21-49-61  
E-mail: hural@jcm.buryatia.ru  
<http://hural-buryatia.ru>

# НАРОДНЫЙ ХУРАЛ РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
670001, Республика Бурятия  
г. Улан-Удэ,  
ул. Сүхэ-Батора, 9  
Телефон: (3012) 21-31-57  
Телефакс: (3012) 21-49-61  
E-mail: hural@jcm.buryatia.ru  
<http://hural-buryatia.ru>

- 6 ОКТ 2014

532-114-18-0

«01 Октября 2014 г. № 001-00009744  
На № от « » 2014 г.

Законодательным (представительным)  
органам государственной власти  
субъектов Российской Федерации

Народный Хурал Республики Бурятия направляет постановление Народного Хурала Республики Бурятия от 25 сентября 2014 года № 746-В «Об Обращении Народного Хурала Республики Бурятия к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину по вопросу усиления уголовной ответственности за нарушения в сфере производства и оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции».

Просим поддержать указанное Обращение.

Приложение:

1) постановление Народного Хурала Республики Бурятия от 25 сентября 2014 года № 746-В «Об Обращении Народного Хурала Республики Бурятия к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину по вопросу усиления уголовной ответственности за нарушения в сфере производства и оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции» на 1 л.;

2) Обращение Народного Хурала Республики Бурятия к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину по вопросу усиления уголовной ответственности за нарушения в сфере производства и оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции» на 1 л.

Временно исполняющий обязанности  
Председателя Народного Хурала  
Республики Бурятия

В.А. ПАВЛОВ



Об Обращении Народного Хурала Республики Бурятия  
к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания  
Российской Федерации С.Е. Нарышкину об усилении  
уголовной ответственности за нарушения в сфере производства  
и оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции

Народный Хурал Республики Бурятия постановляет:

1. Принять Обращение Народного Хурала Республики Бурятия к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину об усилении уголовной ответственности за нарушения в сфере производства и оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции (прилагается).
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать Обращение Народного Хурала Республики Бурятия.
4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия.

Председатель Народного Хурала  
Республики Бурятия



М.М. ГЕРШЕВИЧ

г. Улан-Удэ  
25 сентября 2014 года

№ 746-В

Приложение  
к постановлению Народного Хурала  
Республики Бурятия  
от 25 сентября 2014 года № 746-В

Обращение Народного Хурала Республики Бурятия  
к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания  
Российской Федерации С.Е. Нарышкину об усилении  
уголовной ответственности за нарушения в сфере производства  
и оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции

Депутаты Народного Хурала Республики Бурятия обеспокоены ситуацией, которая связана с производством и оборотом на территории Российской Федерации контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции. Несмотря на принимаемые органами государственной власти Российской Федерации и органами государственной власти субъектов Российской Федерации меры, доля суррогатной продукции на алкогольном рынке остается достаточно высокой. Существует реальная опасность возврата к тому времени, когда в стране от потребления некачественного алкоголя умирало много людей, и недавний трагический случай в Забайкальском крае тому подтверждение.

Наличие контрафактной алкогольной и спиртосодержащей продукции на потребительском рынке не только создает опасность жизни и здоровью наших граждан, но и существенным образом отражается на работе добросовестных производителей и продавцов. Падение объемов производства и реализации алкогольной продукции также отчасти объясняется приростом доли фальсифицированной продукции. Это влечет за собой закрытие предприятий, сокращение рабочих мест и доходов бюджетов.

На сегодняшний день в борьбе с нелегальным оборотом спиртосодержащей продукции необходимы более радикальные законодательные меры, предусматривающие усиление уголовной ответственности за производство и оборот алкогольной и спиртосодержащей продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей. Меры ответственности за указанные преступления должны быть сопоставимы с мерами ответственности, предусмотренными за распространение наркотических и психотропных веществ, так как эти преступления сопоставимы по потенциальной опасности для общества и будущих поколений.